

# ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА г. ЛЕНИНГРАД

~~30 ИЮНЬ 1971~~

СЕЗОН ЗАКРЫТ

## НА БЕРЕГА ВОЛГИ И ВЛТАВЫ

ВЧЕРА новым спектаклем «Выпьем за Колумбай», поставленным по пьесе Л. Жуховицкого, закрыл сезон Академический Большой драматический театр имени М. Горького. Труппа выезжает на гастроли в Куйбышев, где будет выступать до 16 июля. В гастрольный репертуар вошли постановки «Правду, ничего, кроме правды!», «Третья стражка», «Защитник Ульянов», «Я, бабушка, Илько и Илларион», «Лиса и виноград», «Луна для пасынков судьбы» и последняя работа театра — «Выпьем за Колумбай».

В сентябре Большому драматическому театру предстоит еще одни гастроли — в Чехословакии. Зарубежным зрителям ленинградские артисты покажут два своих спектакля — «Беспокойная старость» и «Выпьем за Колумбай».

Новый сезон в Ленинграде театр откроет в начале октября.